

覺りの境地（2019改訂版） ムゲンブックス・デザインエッグ社刊 発行日2019年  
12月2日 ISBN-978-4815015329

[正誤表]

178ページ	7行目	こららの（誤）	→	これらの（正）
48ページ	3行目	六祖壇教（誤）	→	六祖壇経（正）
128ページ	3行目	六祖壇教（誤）	→	六祖壇経（正）
182ページ	2行目	六祖壇教（誤）	→	六祖壇経（正）

ブッダの世界観 ムゲンブックス・デザインエッグ社刊 発行日2020年3月30日  
ISBN-978-4815017538

[正誤表]

134ページ	3行目	行っているという（誤）	→	行っているという（正）
188ページ	10行目	惑われるべきでは（誤）	→	惑わされるべきでは（正）
214ページ	4行目	道程歩む（誤）	→	道程を歩む（正）

覺りの因縁 ムゲンブックス・デザインエッグ社刊 発行日2021年7月26日予定  
ISBN-

31ページ	2行目	よいわけのであり	→	よいわけなのであり
79ページ	3行目	でははなく	→	ではなく
131ページ	6行目	バナナを味を	→	バナナの味を
152ページ	後から2行目	僧たち用い	→	僧たちに用い
153ページ	5行目	経に	→	経典に
178ページ	4行目	真理であるかと	→	真理であると
189ページ	後から3行目	されてるとしても	→	されているとしても

注記) 節と節の間の空白行の抜けについては本正誤表には掲載せず  
文中の先頭の空白の段合わせについても本正誤表には掲載せず

ブッダの一応の推認 ムゲンブックス・デザインエッグ社刊 発行日2021年7月26日  
予定 ISBN-

1ページ	6行目	なっという	→	なったという
2ページ	1行目	しまったに	→	しまったからに
10ページ	8行目	みて	→	見て
10ページ	10行目	みて	→	見て
11ページ	5行目	みて	→	見て

18ページ	最後の行	座してる	→	座している
26ページ	9行目	瀕しし	→	瀕し
34ページ	2行目	たのかとう	→	たのかという
41ページ	11行目	修行者たち	→	修行者たちに
42ページ	2行目	再開	→	再会
42ページ	8行目	再開	→	再会
42ページ	後から3行目	再開	→	再会
67ページ	11行目	量知れない	→	量り知れない
73ページ	6行目	二の矢を譬えを	→	二の矢の譬えを
74ページ	1行目	先の	→	先に
80ページ	5行目	ある知られる	→	あると知られる
82ページ	後から5行目	いないのことは	→	いないことには
86ページ	後から6行目	観されすれば	→	観さえすれば
92ページ	1行目	触れるたびごとに	→	触れるたびごとに
93ページ	8行目	みることが	→	見ることが
99ページ	1行目	泳ぐのことを	→	泳ぐことを
101ページ	後から3行目	関わりに	→	関わりの
124ページ	2行目	スプーティ	→	スプーティ
139ページ	1行目	あると	→	あるという
151ページ	後から3行目	行ける	→	生ける
195ページ	1行目	のの	→	の
197ページ	後から4行目	縁じて	→	縁りて
198ページ	11行目	自分と弟子	→	自分の弟子
202ページ	3行目	・法身仏と	→	・報身仏と
202ページ	4行目	世尊＝法身仏	→	世尊＝報身仏
202ページ	後から5行目	法身仏	→	報身仏
203ページ	6行目	法身仏	→	報身仏
213ページ	2行目	大地	→	大師
213ページ	後から6行目	後の世の	→	後の世に
215ページ	後から4行目	w	→	を
216ページ	6行目	化身と報身	→	法身と化身と報身
218ページ	8行目	ブッダと	→	ブッダを